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10月meemo利用実績 

〇依頼件数：４９件(先月２５件)、利用者１５名(先月７名) 

（全依頼件数のうち成立４０件、不成立１件、タイムアウト３件、配車キャンセル５件）                    

〇マッチング率：81.6％(先月92％) 

〇会員数：89名（ドライバー28名、利用者61名） 

（１０月新規登録会員：利用者４名）  

〇待機ドライバー10名、送迎実施ドライバー９名 

〇体験会参加者：のべ４８名 

ミーモ 

日頃からドライバとしてmeemoを立上げ、ご活躍の平野さん。多くの方の役
に立ったご褒美のシールをもらって､ニコニコでしたぁ～♪ 
 
現在、28名の方がmeemoドライバとして登録されていま
す。皆さんお仕事を抱えながら隙間時間を見つけて
meemoドライバとして待機いただいている状況です。 
 
日々の稼働状況はというと2～4名の方が待機されている
ため、たまに送迎利用しようとしたときに「ドライバさんがい
ない！」ってこともあり得ます。 

 
隙間時間を見つけて、たまには「ちょっと
ドライバしてみようかな？」と思ってみて
は如何でしょうか？利用者さんとの出
逢いが待っていることと思います。  

 
mee交換しました 

▲meeを交換された 

平野さん 



 

予約機能実証実験検証中です！ 

お問い合わせ 舞鶴市企画政策課（電話６６－１０４２） 

10月4日から1か月間一部のmeemo会員様に限り、予約機能を実験的
に実施しています。 

予約ができるようになると、皆さんのお出かけは増えるのか？ドライバーの
負担は減るのか？などを検証することを目的としています！ 
 

～実証実験の経過～ 

10月21日時点で予約成立数は13件、お出かけの目的は「通院・趣味」
が挙げられました。通院のような、時間が決まっているお出かけは予約ができ
ると安心してmeemoを利用できますね！ 

 

コンタクトセンタ長のつぶやき 

11月に入り、すっかり秋めいてきたかと思うと寒さが一段と増し、あっという間の冬を迎えることに成

りそうです。お身体はご自愛ください。 

先日、高野地区高齢者の方へスマホ保有状況のアンケートがありました。 

約7割の方が（らくらくホン含む）スマホ保有という結果。その用途として「電話」「LINE」「メール」

が多く占めています。総務省が推進する高齢者への情報化活用推進の一つに「社会的課題解

決へのICT利活用」があります。meemoもその一つですが、その他にも 

地震や風水害など災害情報も受け取ることが出来ます。 

すぐに使いこなせるものではないですが、少しずつ便利ツールとして使えるよ

うになっていきたいですね。 

子育てママさんのための「おでかけひまわり」開催！ 

 10月14日に城南会館で子育てイベント「おでかけひまわり」が開催され、

移動手段としてmeemoを利用いただきました。子どもたちは、外の芝公

園でシャボン玉遊びや竹トンボを飛ばしたり、大はしゃぎでした。子育てマ

マさん、心安らぐひととき、お疲れ様です。子育て中のママさんに高野地区

を訪れていただき、高野の良さを知って頂けると嬉しいですね♪ 


